

ЭССЕ. Я хочу чтобы на земле был МИР!

Как часто вы смотрите новости? А хоть раз слышали – «на сегодня никаких происшествий нет»? Каждый день в мире происходит куча бед – аварии, пожары, прочие несчастные случаи. Ежедневно люди по всему миру теряют своих близких.

Вот сидишь утром перед работой, и только и слышно – «погибло столько-то человек». А еще если показывают места происшествий, и показывают родственников умерших, которые безутешно рыдают о потере. С каким же настроением мы пойдем на работу? Я лично очень остро реагирую, я прямо сижу и плачу, чувствуя боль людей. А если еще начать развивать мысль... Вот живут люди, играют свадьбы с любимыми людьми, воспитывают своих деток. И не дай Бог кто-то из родных оказывается участником несчастного случая и погибает.

А теперь задумайтесь! Сколько еще погибает людей от жестокости, агрессии других людей? Убийства, детское насилие, драки. А вспомните теракты, с 2000 по 2018 год допустим, да со счета сбиться можно. Взрывы в подъездах, в метро, в школах. Утром отвели кровиночек своих в школу, а забирать уже некого – пришли, расстреляли. Пусть я очень жестко пишу и по сердцу, и слезы на глазах, но правда – она так выглядит.

С недавних пор я перестала смотреть новости, слишком гадко на душе. Начинаю всего бояться и накручивать плохие мысли. Я мама. У меня подрастают детки, которые совсем еще маленькие. Я хочу смотреть, как они смеются, видеть их счастливыми. Я не хочу, чтобы они познали страх. Хочу побывать на их свадьбах. Хочу внуков. Чтобы и у моих детей были и внуки и правнуки. Хочу чтобы жизнь шла мирным чередом. Я хочу чтобы на земле был МИР!

